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6. Вентиляционные установки зерноперерабатывающих 

предприятий [Текст]: (Изд, 3-е, доп. и перераб.). Под ред. д-ра техн. наук, 

проф. А. М. Дзядзио. – М.: Колос, 1974. – 400 с. (А. В. Панченко,                   

А. М. Дзядзио, А. С. Кеммер, Л. И. Котляр, 
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ЕКОЛОГІЧНІ ПРОБЛЕМИ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО 

ВИРОБНИЦТВА УКРАЇНИ 

 

Людство з прадавніх часів займалось виробництвом 

сільськогосподарської продукції і це є одним з найпоширеніших видів 

людської діяльності. У процесі розвитку сільського господарства відбувались 

зміни екологічних умов навколишнього середовища. Площі, зайняті лісами, 

чагарниками і луками з різноманітною природною рослинністю постійно 

зменшуються. Зазнають істотних змін природний біологічний кругообіг 

внаслідок втрати величезної маси хімічних елементів, радіаційний і водний 

баланс величезних територій, погіршується гідрологічний режим. Стають 

гіршими природні умови проживання тварин і птахів. Забруднюються 

атмосфера, гідросфера і літосфера. Ґрунти в процесі тривалого 

господарського використання втрачають свою природну родючість, 

деградують або повністю руйнуються. 

Дуже поширилась на території України вітрова та водна ерозія 

ґрунтового покриву. Сучасну ерозію, яка пов'язана з господарською 

діяльністю людини, називають прискореною. Особливо значна інтенсивність 

розмиву ґрунтів спостерігається на орних землях, розташованих на схилах 
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рельєфу. Тому в гірських районах темпи ерозії при нераціональному 

природокористуванні, як правило, найбільш великі. 

Зниження продуктивності сільськогосподарських культур спричинене не 

тільки ерозією. Впливають на урожайність і такі природні явища, як посухи 

або, навпаки, надлишки атмосферних опадів, холодні безсніжні зими, коли 

вимерзають озимі, тощо. Слід зазначити, що амплітуда коливань урожаїв 

постійно зростає в міру збільшення середніх врожаїв, що, зокрема, пов'язано 

зі зменшенням стійкості нових високоврожайних сортів і коливаннями 

погоди. 

Нині досить поширеним явищем стало пошкодження культурних рослин 

різними хворобами і шкідниками. Вирощування одних і тих самих видів 

рослин на великих площах робить їх більш вразливими щодо захворювань, а 

також створює сприятливі умови для розвитку окремих видів шкідників. 

У боротьбі зі шкідниками і хворобами застосовуються різні засоби 

(отрутохімікати, сівозміни, агротехніка, біологічні), але проблема в цілому 

ще далека від розв'язання. Крім того, використання хімічних засобів захисту 

рослин призводить до збільшення забруднення навколишнього середовища. 
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ПРАВИЛА ПОВЕДІНКИ ТА ДОТРИМАННЯ ЗАХОДІВ БЕЗПЕКИ ПРИ 

ЛІКВІДАЦІЇ ТЕХНОГЕННИХ КАТАСТРОФ 

 

Порядок ліквідації наслідків катастроф на залізничному транспорті 

залежить від наявності і стану постраждалих, від виду та обсягу пошкоджень 

рухом, його складу і полотна, характеру вантажу, рельєфу місцевості, 


